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ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO 
KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE 
ZLATAR, I. G. KOVAČIĆA 1 
Broj: 01-137/2-2021. 
Zlatar, 29.03.2021. 
 

Z  A  P  I  S  N  I  K  

sa 48. sjednice Upravnog vijeća Zavoda za javno zdravstvo Krapinsko-zagorske 
županije, Zlatar, I. G. Kovačića 1, održane putem ZOOM aplikacije dana 29. ožujka 2021. 
godine (ponedjeljak) s početkom u 9,00 sati. 

Članovi Upravnog vijeća koji su sudjelovali na sjednici: Marija Pernjek, struč. spec. 
oec., predsjednica Upravnog vijeća, Zvonko Kudelić, lab. ing., Husen Ramadani, dr. 
med., spec. školske medicine, Jurica Knezić, dr. med. 
Opravdano nenazočni: Josip Petrović, dipl. iur. 
Sjednici je prisustvovao i ravnatelj Zavoda Tomislav Jadan, dipl. oec., Vanja Šenjug, 
mag. iur. i Miljenka Mužar iz županijskog Upravnog odjela za zdravstvo. 
Predsjedavajuća, Marija Pernjek, pozdravlja nazočne te predlaže sljedeći 

D N E V N I  R E D  
 

1. Usvajanje zapisnika s 47. sjednice Upravnog vijeća Zavoda, 

2. Donošenje Odluke o zapošljavanju na radno mjesto „Sanitarni inženjer“ VŠS/VSS na 

određeno vrijeme, 

3. Davanje odobrenja ravnatelju Zavoda za sklapanje Dodatka VII Ugovoru o provođenju 

primarne zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja, 

4. Davanje odobrenja ravnatelju za sklapanje Dodatka I Ugovoru o provođenju 

specijalističko-dijagnostičke zdravstvene zaštite, 

5. Slobodna riječ. 

 
Članovi Upravnog vijeća jednoglasno su prihvatili predloženi dnevni red. 

 
AD 1. 
 
M. Pernjek, pita ima li primjedbi na tekst zapisnika sa s 47. sjednice Upravnog vijeća. 
Primjedbi nije bilo te na prijedlog predsjedavajuće, Upravno vijeće jednoglasno donosi 

Z A K L J U Č A K  
Prihvaća se zapisnik s 47. sjednice Upravnog vijeća Zavoda. 
 
AD 2. 

 

Članovi Upravnog vijeća jednoglasno donose sljedeću 
 

O D L U K U 

1. Odobrava se zapošljavanje na radno mjesto „Sanitarni inženjer“ VŠS/VSS – 1 

izvršitelj na određeno vrijeme u Higijensko-epidemiološki odjel Zavoda. 
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2. Ova Odluka dostavit će se na suglasnost Ministarstvu zdravstva. 

 

AD 3. 
 
Članovi Upravnog vijeća jednoglasno donose sljedeću 
 

O D L U K U 

Ovlašćuje se ravnatelj Zavoda, Tomislav Jadan, dipl. oec. da sa Hrvatskim zavodom za 

zdravstveno osiguranje sklopi Dodatak VII Ugovoru o provođenju primarne zdravstvene zaštite 

iz obveznog zdravstvenog osiguranja. 

 
AD 4. 
 
Članovi Upravnog vijeća jednoglasno donose sljedeću 
 

O D L U K U 

Ovlašćuje se ravnatelj Zavoda, Tomislav Jadan, dipl. oec. da sa Hrvatskim zavodom za 

zdravstveno osiguranje sklopi Dodatak I Ugovoru o provođenju specijalističko-dijagnostičke 

zdravstvene zaštite. 

 

AD 5. 
 
Slobodna riječ. 
 
Daljnje rasprave nije bilo. 
Sjednica je zaključena u 9,35 sati. 
 

ZAPISNIK JE SASTAVILA:                                                      PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA: 
  Vanja Šenjug, mag. iur.        Marija Pernjek, struč. spe. oec. 


